

## Анотація вибіркової навчальної дисципліни

### Рекреалогія

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т27
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<i>У процесі вивчення дисципліни здобувачі опановують: понятійно-термінологічний апарат рекреалогії; теорією рекреаційних систем; класифікацією рекреаційної діяльності; основні види рекреаційних ресурсів; особливості рекреаційної діяльності в світі та України. Основна увага приділяється формуванню у студентів уявлення щодо рекреаційних потреб людини, розумінню специфіки і видів рекреаційної діяльності, знань з організації і розвитку рекреаційних систем різного таксономічного рангу. Завданням курсу є вивчення особливостей медико-біологічної та психолого-естетичної оцінки рекреаційних ресурсів; особливостей і закономірностей розвитку рекреаційних систем та їхніх підсистем; механізмів та стратегій вдосконалення суспільної практики щодо відновлення здоров'я людини, напрямів та заходів рекреаційно-оздоровчої діяльності.</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>ЗК 12. Здатність до міжособистісної взаємодії. ЗК 14. Здатність працювати в команді та автономно. ФК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ФК 10. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати інформацію, уміння презентувати інформаційний матеріал. ФК 13. Здатність до співпраці з діловими партнерами та клієнтами, уміння забезпечувати з ними ефективні комунікації.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої	<i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія рідного краю», «Географія», «Біологія»,</i>

освіти для обрання навчальної дисципліни	«Екологія».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	кафедра туризму
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Антонишин Андрій Павлович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	